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開議 午前１０時００分 

◎議長（小林一郎議員） 

 おはようございます。 

ただ今より本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元にご配付の日程表のと

おりでありますので、よろしくお願いをいたします。 

 なお、中川議員より欠席の届けが出ておりますのでご報告申し上げておきます。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第８１条の

規定により、５番、井川英秋君、６番、西村昌義君、７番、国見一君を指名いたします。 

 日程第２、議案第５６号、美馬市立幼稚園預かり保育実施条例の一部改正についてから、

議案第５８号、平成１９年度美馬市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）までの３議

案を一括議題といたします。 

 この件につきましては、所管の常任委員会に付託しておりましたので、各委員長の報告

を求めます。 

 開催順にお願いをいたします。 

 初めに、産業常任委員会委員長、藤川俊君。 

［２１番 藤川 俊議員 登壇］ 

◎２１番（藤川 俊議員） 

 命により、産業常任委員会の報告をいたします。 

 付託されました案件につき、１５日、審査のために委員会を開会いたしました。お手元

にご配付の表のとおり、付託されました案件につきましては、結果といたしまして全案件

決すべきものといたしました。 

 直ちに本会議送りといたしたところであります。 

 質疑の内容等につきましては、ご承知のように付託された案件が非常に少のうございま

して、時間的にも余り、午前中を費やした程度でありますけれども、都市再生計画につい

ての質疑、農排水環境向上についての質疑、それから道路、臨時地方道路事業、道路整備

の交付金がいかにこれから推移していくかということの論議についてでございました。 

 要望書が１件出されております。これは旧美馬で行われております中山間の水の対応等

についてであります。つぶさに報告を受けまして、しかるべく指示をいたし、当委員会と

しても議会を通じて要望書についての回答をいたしたいと思っておるところであります。 

 継続審査につきましては、しかるべく議決をいたしまして、そういう確認をいたしたと

ころであります。 

 以上をもちまして、産業委員会の報告を終わります。 

◎議長（小林一郎議員） 

 次に、福祉文教常任委員会委員長、郷司千亜紀君。 

［１番 郷司千亜紀議員 登壇］ 

◎１番（郷司千亜紀議員） 

 福祉文教常任委員長よりご報告を申し上げます。 

 本委員会は、今期定例会において付託されました議案第５６号、５７号、５８号、以上
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合計３件の議案審査のため、去る６月１８日、午前１０時から議会委員会室において委員

会を開会いたしました。 

 出席の委員は、私を含め７名であります。 

 付託されました議案の審査に当たり、当局より詳細なる説明を受け、各議案について慎

重に審査を行いました。 

 当委員会において行われた審議の一例をご報告いたしますと、議案第５６号、美馬市立

幼稚園預かり保育実施条例の一部改正についてでは、預かり保育料の改正の内容とサービ

スの向上について、議案第５７号、平成１９年度美馬市一般会計補正予算（第１号）のう

ち、当委員会に付託された部分についてのうち、民生費では今回の補正予算にアスベスト

除去に要する経費が計上された根拠及び市内の福祉関係施設でさらに除去を行う必要があ

るかについて、教育費では脇町中学校照明施設改修が予算に計上された根拠及び市内の照

明施設の整備状況についての質疑が行われ、理事者より詳細な答弁がありました。 

 これらの付託された３議案について、慎重に審議の上採決の結果、原案のとおり可決す

べきものと決しました。 

 また、本委員会は調査未了の事件について閉会中の継続調査を決定し、議長まで申出書

を提出いたしました。 

 以上で、福祉文教常任委員会の報告を終わります。 

◎議長（小林一郎議員） 

 次に、総務常任委員会委員長、前田明美君。 

［１１番 前田明美議員 登壇］ 

◎１１番（前田明美議員） 

 総務常任委員長報告をいたします。 

 本委員会は、今期定例会において付託をされました議案第５７号、平成１９年度美馬市

一般会計補正予算（第１号）のうち、本委員会関係分の審査のため、６月２０日委員会を

開催いたしました。 

 出席委員は、全員であります。８名全員です。なお、委員会前に拝原最終処分場の現地

視察を行いました。質疑等については、ないので報告はできません。 

 付託されました議案審査に当たり、慎重な審査をした結果、原案のとおり可決すべきも

のと決しました。 

 次に、閉会中の継続調査を決定し、議長まで提出をいたしました。 

 以上で、総務常任委員会の報告を終わります。 

◎議長（小林一郎議員） 

 以上で、各常任委員会委員長の報告は終わりました。 

 これより、ただ今の各委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 質疑なしと認めます。よって、委員長報告に対する質疑を終結いたします。 
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 これより、討論に入ります。討論ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 討論なしと認め、討論を終わります。 

 これより、採決をいたします。 

 議案第５６号、美馬市立幼稚園預かり保育実施条例の一部改正について、委員長の報告

は原案可決であります。 

 お諮りします。 

 議案第５６号について、委員長報告のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 異議なしと認めます。よって、議案第５６号は、原案どおり可決されました。 

 次に、議案第５７号、平成１９年度美馬市一般会計補正予算（第１号）、及び議案第５

８号、平成１９年度美馬市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）の２議案について一

括採決いたします。 

 議案第５７号及び議案第５８号の２議案について、各委員長の報告はいずれも原案可決

であります。 

 お諮りします。 

 議案第５７号及び５８号の２議案について、各委員長報告のとおり決することにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 異議なしと認めます。よって、議案第５７号及び議案５８号の２議案については、原案

のとおり可決されました。 

 日程第３、徳島県後期高齢者医療広域連合議員の選挙を行います。 

 お諮りします。 

 選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にいたし

たいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

 次に、指名の方法については、いかがいたしましょうか。 

◎１０番（原 政義議員） 

 議長、１０番、動議あります。 

◎議長（小林一郎議員） 

 １０番、原議員。 

◎１０番（原 政義議員） 
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 動議を提出いたします。 

 指名の方法につきましては、議会運営委員会谷委員長が指名者となることを提案させて

いただきます。 

◎議長（小林一郎議員） 

 ただ今、原政義君から議会運営委員会谷委員長が指名者とされることの動議が提出され

ました。賛成者ございますか。 

（「賛成」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 はい。ただ今、賛成の声がありました。所定の賛成者がありますので動議は成立いたし

ました。 

 お諮りします。 

 この動議のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 異議なしと認めます。よって、議会運営委員会谷委員長を指名者とすることに決定いた

しました。 

 それでは、議会運営委員会谷委員長、ご指名をお願いいたします。 

◎１６番（谷 明美議員） 

 徳島県後期高齢者医療広域連合議員に小林議長を指名いたします。 

◎議長（小林一郎議員） 

 お諮りいたします。 

 ただ今、議会運営委員会谷委員長より指名のありました私、小林を徳島県後期高齢者医

療広域連合議員の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 異議なしと認めます。よって、徳島県後期高齢者医療広域連合議員に私、小林が当選し

ました。 

 日程第４、閉会中の継続調査についてを議題といたします。 

 お手元に配付いたしておりますとおり、閉会中の継続調査について申出書が提出されま

した。 

 お諮りします。 

 継続調査については各委員長の申出書のとおり、閉会中の継続調査に付することにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（小林一郎議員） 

 異議なしと認めます。よって、継続調査については各委員長の申出書のとおり、閉会中

の継続調査に付することに決定いたしました。 

 以上をもちまして本定例会に付議されました事件は、閉会中の継続調査に付されたもの
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を除き、すべて議了いたしました。 

 閉会に当たり、市長よりごあいさつを賜りたいと思います。 

 市長。 

［市長 牧田 久君 登壇］ 

◎市長（牧田 久君） 

 閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 本定例会は、去る６月８日に開会されまして、本日まで１５日間議員各位におかれまし

ては大変お忙しい中、連日わたりまして活発なご審議を賜りまして、提出をさせていただ

きました平成１９年度美馬市一般会計補正予算（１号）など４議案と、承認案件１１件に

つきまして、原案のとおりご可決またご承認をいただきまして、厚くお礼を申し上げる次

第でございます。 

 本定例会におきまして、ご可決をいただきました各議案の執行に当たりましては、万全

を期してまいる所存でございます。また、本会議あるいは委員会等におきまして、議員各

位から賜りました貴重なご意見、ご提言などにつきましては十分に検討いたしまして、今

後の市政運営に反映させてまいりますよう、努めていきたいと考えておるところでござい

ます。 

 引き続き議員の皆様方のご支援ご協力を賜りますよう、心からお願いを申し上げる次第

でございます。 

 結びとなりますが、梅雨の時期を迎えております。議員各位におかれましては、健康に

十分ご留意され、ますますご活躍されますようご祈念を申し上げまして、閉会に当たりま

してのごあいさつとさせていただきます。 

 大変長い間、どうもありがとうございました。 

◎議長（小林一郎議員） 

 ありがとうございました。 

 平成１９年６月美馬市議会定例会の閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げま

す。 

 議員各位におかれましては、去る６月８日より本日までの１５日間にわたり、始終ご熱

心にご審議を賜り、すべての案件を議了いただきましたこと、誠に厚くお礼申し上げます。 

 また、議案審議に当たりまして常に真摯な態度をもって協力いただきました理事者各位

に対しまして厚く敬意を表する次第であります。 

 なお、市長を始め理事者各位におかれましては、審査過程において各議員から表明され

ました意見や要望を今後の市政運営に十分反映されますよう、お願いをいたすものであり

ます。 

 閉会中におきましても、各委員会の継続調査が予定されております。皆様方には、市政

発展のために益々ご活躍を賜りますようご祈念申し上げまして、閉会のごあいさつといた

します。 

 これをもちまして、平成１９年６月美馬市議会定例会を閉会といたします。大変、ご苦

労でございました。 
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閉会 午前１０時２０分 
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